NopatnprioeLg yLa TG ACKNOELG

1) Ebpeon cuvteAeotn StevBuvong

Mmnopw va Bpw Tov cuvteAeotr) dtevBuvongA :

i) Ave:y=ox+B, t0teA=qa
. , , , , , Y= 1
ii) Av &€pw SU0 onuela NG euBeiag A(xy, y1) Kot B(xy, y,), TOTE: A= o —x.
27 A1
(Mpoooxn! Av x; = x,, TOTe TO A Sev opiletal kat €//yy’)
iii) Av E£pw T ywvia w ou oxnuatilel n eubeia pe Tov xx’, TOTE A = edw

(Mpoooxn! Av w = 90°, tote To A Sev opiletal)
iv) Av E€pw OTL pia eubela € sival:

e TapAAANAN oc pia euBeia €', TotE A = Ao
e KAOetn ot pia eubeia €', totE A - A = -1

2) Zyetkn B€on 6Vo euBeLwV

AVo gubBeieg punopei va :

e TEéuvovtal
e TouTilovtal (g1 =€)
o ceival mapdAAnAeg (g1//¢,)

‘Eva t€tolo mpoBAnua pmopel va AuBel pe duo tpdmoug:
A) Na ouykpivoupe Toug ouvteAeoteg SlevBuvong
i)avA; =My, t0TE £1//8, NE1=¢,

ii) av Ay #Z A\, TOTE oL €UBeieg TEUvVOVTAL

B) Na AUcoupe to cuotnua twv dUo uBelwv
i) av €xel povadikn AUon, Tote oL euBeieg TEpvovTaL
ii) av elvat advvarto, Tote oL euBeieg elval mapAaAAnAeg

iii) av glval adploto, ToTE oL euBeieg TauTilovtal



